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Особливу зацікавленість учасників конференції викликали доповіді:
В.А.Гайка (Національна академія наук, Білорусія), Г.Є.Самкової (Одеський
національний університет ім. І.І.Мечнікова), А.О.Шкуріної (Одеський націо-
нальний університет ім. І.І.Мечнікова), В.А.Ферука (Інститут математики НАН
України), О.Є.Пірус (Слов’янський державний педагогічний університет),
Г.І.Сливкаи-Тилищак (Київський національний університет імені Тараса
Шевченка), І.І.Клевчука (Чернівецький національний університет імені Юрія
Федьковича), П.Ф.Самусенка (Національний педагогічний університет імені
М.П.Драгоманова), Н.В.Шарай (Одеський національний університет
ім. І.І.Мечнікова), О.О.Покутного (Інститут математики НАН України), О.О.Са-
мойленко (Київський національний університет імені Тараса Шевченка),
О.В.Карпенко (Національний технічний університет України “КПІ”).

8 червня учасники конференції поклали квіти на могилу Д.І.Мартинюка
у с.Іванківці Дунаєвецького району Хмельницької області.

Для учасників конференції було організовано екскурсію нашим містом,
а також товариську вечерю.

За матеріалами роботи конференції у видавництві “Аксіома” опубліковано
збірник тез.
Одержано 14 червня 2012 року

В.С.Прокопчук, О.В.Веселовська

Всеукраїнська науково-практична конференція

21 червня цього року на базі Кам’янець-Подільського національного уні-
верситету імені Івана Огієнка відбулася Всеукраїнська науково-практична
конференція “Степан Сірополко – освітянин, науковець, бібліотекознавець”.
Її організаторами виступили наукова бібліотека Кам’янець-Подільського
національного університету імені Івана Огієнка та Інститут біографічних
досліджень Національної бібліотеки України імені В.І.Вернадського. Степан
Онисимович Сірополко – видатний український вчений, громадський і по-
літичний діяч, патріот. З 25 грудня 1919 р. по 11 травня 1920 р. він завідував
фундаментальною бібліотекою Кам’янець-Подільського державного україн-
ського університету і зробив значний внесок у формування університетської
книгозбірні.

Пленарне засідання вітальним словом відкрив ректор університету про-
фесор О.М.Завальнюк й оголосив доповідь “Степан Сірополко і освітні процеси
в Україні (1917–1920)”. Доповідач відзначив, що з різних чинників поширення
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освіти в Україні С.О.Сірополко поставив на чільне місце школу. Проте, не
маючи змоги на сторінках свого дослідження висвітлити з належною пов-
нотою навчально-дидактичний бік шкільної справи і ті педагогічні ідеї, що
впливали на її розвиток, планував присвятити цій проблематиці окремі роз-
відки з історії педагогіки в Україні. Як зазначив О.М.Завальнюк, цікавість до
цієї теми сучасних дослідників визначається актуальністю проблем, яких
торкається вчений, і вирішення яких, згідно з засадами сповідуваних ним ідей,
може прислужиться інтересам майбутнього.

Учасники і гості пленарного засідання заслухали доповіді доктора істо-
ричних наук, професора Чернівецького національного університету імені
Ю.Федьковича П.П.Брицького “Степан Сірополко – видатний педагог, бібліо-
текознавець та історик освіти в Україні”, доктора історичних наук, професора,
керівника Центру дослідження історії Поділля Інституту історії України НАН
України при Кам’янець-Подільському національному університеті імені Івана
Огієнка Л.В.Баженова “Проблеми періодизації історії України в творчості
С.О.Сірополка”, кандидата історичних наук, доцента, проректора Хмельницької
гуманітарно-педагогічної академії Ю.В.Телячого “Культурно-просвітницька
діяльність Петра Холодного в дослідженнях С.О.Сірополка”.

У доповіді доктора історичних наук, професора, директора Наукової бі-
бліотеки Кам’янець-Подільського національного університету імені Івана
Огієнка В.С.Прокопчука “Бібліотечна діяльність С.О.Сірополка в Кам’янець-
Подільському державному українському університеті (1919–1920 рр.)” на
підставі аналізу архівних документів була висвітлена діяльність С.Сірополка
на посаді керівника фундаментальної бібліотеки Кам’янець-Подільського
державного українського університету, яку він очолював із 25 грудня 1919 р.
по 11 травня 1920 р. За цей час йому вдалося вибудувати структуру управління
закладом на засадах демократії, організувати діяльність Бібліотечної ради,
розробити нормативну базу бібліотеки, спрямувати колектив на опанування
основами бібліотечної справи та бібліографії. В університетській бібліотеці
було впроваджено децимальну систему класифікації, створено алфавітний
і систематичний каталоги, в умовах блокадного Кам’янця-Подільського сфор-
мовано документальний фонд, який в основному забезпечував потреби
навчального процесу та науково-дослідної діяльності. Відзначив доповідач
також важливе наукове та практичне значення опублікованої в цей час праці
С.Сірополка “Народні бібліотеки. Організація та техніка бібліотечного діла”.

Відбулись секційні засідання, під час яких з доповідями і повідомленнями
виступили кандидат історичних наук, директор Інституту науково-методич-
ного забезпечення бібліотечно-інформаційної роботи Національної бібліо-
теки України імені В.І.Вернадського О.М.Василенко (“Роль С.Сірополка в
галузі бібліотечної статистики”), кандидат історичних наук, провідний науковий
співробітник Інституту біографічних досліджень Національної бібліотеки
України імені В.І.Вернадського О.В.Воскобойнікова-Гузєва (“Вивчення науко-
вих ідей С.Сірополка в контексті сучасних підходів до удосконалення бібліо-
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течної справи”), кандидат історичних наук, заступник директора з наукової
роботи НТБ Національного університету “Львівська політехніка” Н.Е.Ку-
нанець (“Праця С.Сірополка “Короткий курс бібліотекознавства” в контексті
розвитку теоретичних засад бібліотечної справи на західноукраїнських зем-
лях”).

Особливий інтерес викликав огляд виставки “Видатний просвітянин і гро-
мадський діяч С.О.Сірополко”, який зробила завідуюча науково-бібліогра-
фічним відділом наукової бібліотеки Кам’янець-Подільського національного
університету імені Івана Огієнка Т.М.Опря. Виставка була представлена у
трьох рубриках:

1. праці С.О.Сірополка;
2. праці відомих дослідників постаті видатного вченого. Особлива увага

була приділена біобібліографічному покажчику Т.І.Ківшар “Степан Ониси-
мович Сірополко”, який вмістив бібліографію праць вченого, а також відомості
про його життєвий і творчий шлях;

3. праці викладачів Кам’янець-Подільського національного університету
імені Івана Огієнка, які висвітлюють наукову діяльність С.О.Сірополка під час
його праці в 1919–1920 рр. у Кам’янець-Подільському державному україн-
ському університеті.

Під час конференції був презентований бібліографічний покажчик “Про-
світницький рух на Поділлі (1906–2011)”, перший в серії “Хмельниччина крає-
знавча”. Він вмістив бібліографічну інформацію про виникнення і діяльність
Подільської “Просвіти” впродовж 105 років, її внесок у культурно-освітнє життя
України, гуртування й патріотичне виховання краян.

На підсумковому засіданні учасники конференції заслухали інформацію
керівників секцій та виробили рекомендації:

1. рекомендувати вченій раді університету обрати С.О.Сірополка “По-
чесним членом колективу Кам’янець-Подільського національного універси-
тету імені Івана Огієнка”;

2. видати друком ґрунтовне дослідження, присвячене С.О.Сірополку, його
багатогранній діяльності;

3. видрукувати його вибрані твори;
4. встановити меморіальну дошку, яка засвідчувала б роль С.О.Сірополка

в розбудові Кам’янець-Подільського державного українського університету
в добу УНР;

5. назвати одну з вулиць Кам’янця-Подільського іменем С.О.Сірополка;
6. надати ім’я С.Сірополка одній з кращих бібліотек України;
7. зініціювати дисертаційне дослідження наукової та творчої діяльності

С.О.Сірополка;
8. залучати викладачів, магістрантів та студентів до дослідження його педа-

гогічної спадщини;
9. проводити круглі столи, читання, конференції, присвячені С.О.Сірополку

та його науковій спадщині.
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Конференція “Степан Сірополко – освітянин, науковець, бібліотеко-зна-
вець” засвідчила велику зацікавленість науковців, викладачів і бібліотечних
працівників проблемами сірополкознавства, формуванням його джерельної
бази та нових напрямів досліджень у контексті сучасних педагогічних і бібліо-
логічних знань. Всеукраїнська науково-практична конференція зробила свій
внесок у дослідження творчості видатного українського освітянина, науковця
та бібліотекознавця і зайняла достойну нішу у всеукраїнських заходах, приуро-
чених 140-річчю від дня народження С.О.Сірополка.
Одержано 25 червня 2012 року

І.М.Конет, Л.А.Онуфрієва

Організація та результати науково-дослідної роботи
студентів у 2011–2012 навчальному році

Організація науково-дослідної роботи студентів Кам’янець-Подільського
національного університету імені Івана Огієнка регламентуються “Положенням
про студентське наукове товариство”, Статутом університету і організовується
на факультетах кафедрами та радою молодих учених і студентським науковим
товариством (СНТ) за безпосередньою координацією науково-дослідного
сектору університету відповідно до плану роботи з метою удосконалення про-
фесійної підготовки, виявлення обдарованої у професійному плані молоді.

В університеті на усіх факультетах створено і діє студентське наукове това-
риство (СНТ) Кам’янець-Подільського національного університету імені Івана
Огієнка. Склад СНТ:

Кашуба Зореслава Сергіївна – студентка 5 курсу факультету української
філології та журналістики, голова Ради СНТ,

Сметанюк Мар’яна Іванівна – студентка 5 курсу факультету корекційної
та соціальної педагогіки і психології, член Ради,

Любінецька Оксана Анатоліївна – студентка 4 курсу факультету україн-
ської філології та журналістики, член Ради,

Циканюк Богдан Ігорович – студент 3 курсу фізико-математичного фа-
культету, член Ради,

Шиманський Денис Віталійович – курсант 2 курсу факультету військової
підготовки, член Ради,

Макогонюк Катерина Вікторівна – студентка 4 курсу педагогічного фа-
культету, член Ради,


